



7月14日,美国探测器在飞行九年后,终于传回冥王星的“真身”照,其自带心形的造型萌翻了许多地球人。

16日,微博被这个“呆萌”的星球刷屏,关于冥王星的讨论持续发酵,不少网友和商家都加入到这场狂欢中。截至16日16时,“新视野号飞掠冥王星”的话题,在新浪微博上引起了5.8万人讨论,阅读高达8815.5万次。



延伸阅读

网友狂欢商家借势 冥王星变“萌王星”

网友狂欢 冥王星变得“萌萌哒”

在冥王星的清晰照公布以后,爱玩的网友们便开始了一场“脑洞大开”的创作之旅。他们用漫画的形式将冥王星描绘成“萌王星”,将其拟人化,赋予它丰富的情感,一些多格漫画还带有故事情节。

此外,还有网站举办了冥王星PS大赛,给大家带来许多欢乐。哆啦A梦版、高飞版、大圣版、章鱼版,网友的创意层出不穷,把卡通形象PS进照片中也毫无违和感。

回应:漫画出炉,粉丝增1万

此前因“歪脖动漫头像”走红的人气漫画家“小矛”在微博上贴出一组原创漫画长图,他将冥王星画成一个圆圆的、爱美的萌妹子。记者联系上“小矛”,他真名叫郭泽龙,27岁,是河北人。“我是7月15日17点50分看到冥王星的新闻,18点29分开始画,创作过程只用了半小时。”郭泽龙表示,他对冥王星的心形暗斑很感兴趣,所以就用拟人漫画展现这个暗斑出现的过程。令郭泽龙感到吃惊的是,自己将冥王星漫画上传到微博后,增加了1万粉丝量。

另一位专业插画师“口袋巧克力”则让冥王星变成了一个身带心形印记的清爽少年,演出了一场太阳系九兄弟间的戏剧。“口袋巧克力”本名龚毅坚,出生于浙江兰溪,今年38岁,代表作有《也许,那一瞬间》、《昨日青空》等。龚毅坚告诉记者,他从小就喜欢天文,2006年得知冥王星被降格为

(来源:《重庆商报》)

网购冰垫 当心甲醛重金属“伤人”

酷暑来临,一种叫做“冰垫”的产品开始在网上受到追捧。有商家宣称,冰垫内的冰晶物质可以吸收热量,人只要坐在冰垫上,就可以达到降温效果。真的这么神奇吗?近日,记者网购了四种冰垫进行实验发现,虽然刚坐上去时都感到凉爽,但随着时间的推移,冰垫的温度也会随之升高,且这四款冰垫均释放出甲醛,并含有重金属。专家提醒,购买冰垫时应选择厂名、厂址等信息齐全的,千万不要贪图便宜购买“三无”产品。

商家称冰垫能辅助治疗

记者在淘宝网上搜索“冰垫”,能搜到4.34万件商品,形状各异,颜色鲜艳。多名店家表示,入夏以来冰垫卖得很好,尤其受小朋友的欢迎。

一些商铺介绍,冰垫是采用现代高生物技术及最新科学配方,利用最先进的“生物冰快速激发成型新技术”研制而成,原理为当垫内物质接触到比其温度高的物体或人体时,冰垫内的物质就会由固态慢慢转变为液态,此为吸热过程。在吸热过程中,冰垫维持温度不变,直到全部转化为液体后温度才会上升,吸



收热量的过程可持续数小时。

还有商家宣称,当人体与冰垫接触时,垫内的物质立刻释出丝丝凉意,继而由中枢神经瞬间传至大脑,对人体没有任何伤害。而且对高血压、头昏、神经衰弱等疾病有辅助疗效。

四款样品均测出重金属

冰垫的实际作用如何?记者从不同电商平台上购买了四款产品,发现均未标明这些冰垫的生产标准,其中还有三款是没有厂家信息等内容的三无产品。

检测发现,坐上冰垫以后,从0分钟至30分钟,4款冰垫的温度均持续上升,最多的由32.5°C上升到35.5°C,可见商家宣称的“吸热

观点:“搭车”成常态 底线要守住

中国传媒大学媒介与公共事务研究院专职研究员李欣然表示,借助社交媒体强大的宣传力做营销,能够吸引大量用户的关注,“类似的‘搭车营销’已经屡见不鲜,不少品牌均在热点发酵之时巧妙借势,轻松引来大批的关注目光,提高品牌曝光率”。

同时李欣然也表示,搭车营销有创意,但不能挑战法律和道德的底线。品牌如果不能坚守住自己的社会责任,很可能就让自己也变成了“快消品”。例如近日出现的“更衣间视频”是应该受到谴责的,即便一时吸引公众眼球,但也可能给“搭车”的品牌带来灾难性后果。

解读:“心形”可能是“雪”

冥王星的最新照片显示,其表面有一个心形的暗斑。有网友猜测,冥王星虽然很冷,但有的地方相对温暖,所以这个心形的暗斑可能是冥王星上的氮气、一氧化碳或者甲烷凝结成的雪。

对此,重庆市天文科普教育协会理事陈中安表示,这种猜测是有可能的,但不是绝对正确,因为现有的资料有限,因此下结论为时尚早。陈中安还表示,这次冥王星的清晰照让人们有了直观的感受,对深入宇宙探索有促进作用。



郭泽龙画的冥王星漫画(部分)

过程中维持温度不变”不成立。

记者还对这四款冰垫进行了甲醛和重金属测试,发现均释放出甲醛,且测出铅、铬、镉等重金属。

专家提醒,铬、镉等重金属具有致癌性,儿童尤其对重金属有较强的吸收能力。而甲醛是一类致癌物,长期吸入会对身体造成伤害。此外,并不是所有时候都适合使用冰垫,很热时体表的毛孔是张开的,突然坐上冰垫可能会让身体局部受凉。

避免让儿童接触“三无”冰垫

“自然大学”实验人员潘庆安介绍,虽然尚没有对应的国家标准来判断冰垫的重金属是否超过国家标准,但是根据检测出的结果,建议家长不要让冰垫直接接触儿童皮肤,也不要让儿童啃咬冰垫。

中国中医科学院副主任医师王敬提醒,冰垫合理利用具有消夏纳凉的作用,大家可以选择正规厂家的产品。但是,在室内温度较低时,坐上去会刺激身体。因为在炎热的气温下,体表的毛孔是张开的,突然坐上冰垫会让身体局部受凉。



网人网事

(来源:新浪微博)

@微笑话

▲老妈在单位与同事发生口角,回到家就拿同事的资料给我看。我问:“这是要我去报仇的节奏吗?”老妈狠狠地说:“对! 你去泡她,然后我做她的婆婆,虐死她!”

▲我家已经吃了一个星期饺子了。星期一老妈包饺子,剩了点馅;星期二她又和了点面,又剩了点面;星期三又和了点馅,又剩了点馅;星期四又和了点面……

▲重感冒,去医院打点滴,遇见一位年轻妈妈抱着一个小男孩来打针。小男孩天真地问:“麻麻,我们来干嘛?”妈妈说:“打针啊。”小男孩又问:“为啥要打针,针做错什么事了吗? 针不疼吗?”五分钟后,小男孩开始哭叫:“这是针打我,这是针打我!”

(来源:新浪微博)

@微语录

俞敏洪(新东方教育集团有限公司董事长):人最珍贵的资源是时间,人千万不要为了省钱浪费时间。时间是不可再生资源,而钱没有了还有挣的机会。除了对时间重视,人需要时刻记住要在拥有的时间内做对自己最重要的事情,抓住时间,抓住最重要的事情做,人的一生可能就不会过得太差了。

曾子航(作家):什么是好男人? 我的定义,他绝不是指完美无缺的男人,这样的男人如果有也属凤毛麟角。好男人是知错就改的男人,是浪子回头金不换的男人。男人不怕犯错,就怕执迷不悟。相反,从来就很乖,就很老实的男人未必真好,因为他还没受到大风大浪的洗礼。所以,好男人都是千锤百炼出来的。

(来源:新浪微博)

@微趣图

车技高 人胆大



不怕风吹雨淋,这车值得拥有。



没有运输车,只能暴露自己的实力了——我们都是壮男。



我想知道你怎么拐弯啊!

(来源:新浪微博)